
RISULTATI	AGGREGATI
Francesco	Molinari

Borgo	a	Mozzano,	1° luglio	2016



SINTESI

• 3	eventi
• Castelnuovo	Garfagnana
• Borgo	a	Mozzano
• Piteglio

• Oltre	100	partecipanti	complessivamente	(vedere	fogli	firme)
• Circa	la	metà	/	due	terzi	hanno	compilato	i	questionari	anonimi	su	cui	
si	basano	le	ricostruzioni	che	seguono



GENERE

61% 

39% 

Partecipanti
Maschi Femmine



ETA’

20% 

37% 

34% 

9% 

Partecipanti
18-34 35-49 50-64 65+ 



ISTRUZIONE

2% 

20% 

31% 

47% 

Partecipanti
Elementare Media Superiore Laurea



OCCUPAZIONE

11% 5% 

11% 

9% 

23% 
7% 

27% 

3% 4% 

Partecipanti
In	cerca	di	lavoro Studente Pensionato Agricoltore Dipendente Dirigente Libero	professionista Commerciante Altro



USO	DI	INTERNET

21% 

32% 

45% 

2% 

Partecipanti
Normalmente Saltuariamente Intensamente Mai



INTERESSE	ALLA	POLITICA
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IMPEGNO	SOCIALE

43% 

6% 13% 6% 

6% 

14% 

12% 

Partecipanti
Associazione Sindacato Partito Comitato Parrocchia Altro Nessun	impegno



INCLUSIVITA’	DELLA	POLITICA
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MOTIVAZIONE	A	PARTECIPARE

60% 
11% 

11% 

14% 

2% 2% 

Partecipanti
Interesse Curiosità Incontrare Influire Altro Non	so



INFORMAZIONE	PREVENTIVA

0

2

4

6

8

10

12

14

16

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Livello



IMPORTANZA	DEL	TEMA
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IMPORTANZA	DEL	COINVOLGIMENTO
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GRADIMENTO	DELLA	DISPENSA

0% 

7% 

64% 

29% 

Partecipanti
Per	nulla Poco Abbastanza Molto



GRADIMENTO	DELLA	FASCIA	ORARIA

0% 

20% 

68% 

12% 

Partecipanti
Per	nulla Poco Abbastanza Molto



GRADIMENTO	DEI	METODI

0% 

14% 

57% 

29% 

Partecipanti
Per	nulla Poco Abbastanza Molto



GRADIMENTO	DELL’ORGANIZZAZIONE

3% 

11% 

57% 

29% 

Partecipanti
Per	nulla Poco Abbastanza Molto



GRADIMENTO	DEL	CLIMA

0% 

11% 

46% 

43% 

Partecipanti
Per	nulla Poco Abbastanza Molto



GRADIMENTO	DEGLI	SPAZI	DI	ESPRESSIONE

4% 

7% 

45% 

44% 

Partecipanti
Per	nulla Poco Abbastanza Molto



GRADIMENTO	DEI	RISULTATI	

7% 
8% 

58% 

27% 

Partecipanti
Per	nulla Poco Abbastanza Molto



GRADIMENTO	DELLA	CONDIVISIONE

0% 

14% 

61% 

25% 

Partecipanti
Per	nulla Poco Abbastanza Molto



ALLINEAMENTO	PERSONALE

0% 

18% 

67% 

15% 

Partecipanti
Per	nulla Poco Abbastanza Molto



CRITICHE

• Trovare	sedi	con	parcheggio
• Preparazione	del	percorso	inadeguata
• Pubblicità	del	percorso	insufficiente
• Tempi	troppo	stretti
• Spazi	di	discussione	troppo	limitati
• Necessario	restituire	i	risultati



GRAZIE	PER	L’ATTENZIONE


